

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 2 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. La ședință au participat, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid, membri ai guvernului, alte cadre de conducere din economie, directori generali ai centrelor industriale și institutelor centrale de cercetare și proiectare.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA PLANULUI PE LUNA MAI ȘI MĂSURILE PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PREVEDERILOR DE PLAN PE LUNA IUNIE, PE SEMESTRUL I ȘI PE ÎNTREGUL AN 1989.

La acest punct de pe ordinea de zi au luat cuvântul prim-viceprim-miniștri, viceprim-miniștri, miniștri, alți membri ai guvernului, primii secretari ai comitetelor județene de partid, conducători de centrale industriale care au raportat despre rezultatele obținute în primele cinci luni ale anului, despre acțiunile întreprinse pentru îndeplinirea planului pe luna în curs și în întregul semestru.

Pornind de la rezultatele obținute și, îndeosebi, de la neajunsurile manifestate, Comitetul Politic Executiv a cerut conducerilor ministerelor, centrelor și unităților economice să ia măsuri ferme și să urmărească cu toată răspunderea modul cum se îndeplinesc prevederile de plan, să soluționeze operativ problemele de care depind realizarea nivelurilor de producție stabilite și recuperarea în cel mai scurt timp a restanțelor din lunile anterioare.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a aprobat, de asemenea, PROPUNERILE PRIVIND STABILIREA FRUNTAȘILOR ÎN ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ PENTRU REALIZAREA PLANULUI PE ANUL 1989.

A fost examinat, apoi, RAPORTUL PRIVIND MĂSURILE LUATE PENTRU BUNA DESFAȘURARE A CAMPANIEI AGRICOLE DE VARĂ.

Aprobind raportul prezentat, Comitetul Politic Executiv a cerut Ministerului Agriculturii, organelor agricole județene, unităților agricole de stat și cooperatiste să acționeze, în spiritul măsurilor stabilite, pentru buna organizare și desfășurare a lucrărilor din această perioadă, pentru asigurarea condițiilor începerii, cât mai grabnic, a recoltării orzului, pentru însămînțarea culturilor duble și succesive. În cadrul discuțiilor, s-a subliniat că evaluarea producțiilor la culturile de vară trebuie să fie cel puțin la nivelul prevederilor planului. O atenție deosebită trebuie acordată

transportării, recepționării și depozitării corespunzătoare a întregii producții, într-un timp cât mai scurt și fără pierderi.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat UNELE MĂSURI PROPUSE DE BUREAUL EXECUTIV AL GUVERNULUI privind întărirea ordinii și disciplinei în organizarea și desfășurarea lucrărilor la centrala nuclearoelectrică de la Cernavodă și sancționarea unor cadre care s-au făcut vinovate de lipsă de răspundere, neglijență și indisciplină în îndeplinirea obligațiilor ce le revin și în respectarea prevederilor legale stabilite pentru această centrală.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, în continuare, O ÎNFORMARE ÎN LEGĂTURĂ CU REZULTATELE CERCETĂRII ABATERILOR SAVIRȘITE DE UNELE CADRE DIN CONDUCEREA JUDEȚULUI VILCEA, care s-au făcut vinovate de încălcarea gravă a prevederilor legale, a disciplinei de partid și de stat, a normelor eticii și echității socialiste.

Comitetul Politic Executiv a aprobat măsura propusă de Secretariatul C.C. al P.C.R. privind eliberarea, pentru activitate necorespunzătoare, a tovarășei Venerica Pătru din funcțiile de prim-secretar al Comitetului județean Vilcea al P.C.R. și de președinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, precum și sancționarea altor cadre care s-au făcut vinovate de aceste abateri. S-a stabilit ca aceste probleme să fie larg dezbătute în plenara Comitetului județean de partid și în organizațiile de partid, pentru a fi luate măsuri politice și organizatorice în vederea lichidării stărilor de lucruri negative și îmbunătățirii radicale a întregii activități.

În continuare, în cadrul ședinței, Comitetului Politic Executiv i-a fost prezentată O ÎNFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ, LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA DE CATRE TOVARĂȘUL JOAQUIM ALBERTO CHISSANO, PREȘEDINTELE PARTIDULUI FRELIMO, PREȘEDINTELE REPUBLICII POPULARE MOZAMBIK, în perioada 22-24 mai a.c.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că noul dialog româno-mozambican la nivel înalt se înscrie, prin rezultatele sale, ca o contribuție de seamă la întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, corespunzător intereselor de

(Continuare în pag. a 4-a)

Pe agenda actualității, conferințele organizațiilor sportive

IZBÎNZILE DE AZI ȘI DORINȚA FERMĂ DE AUTODEPĂȘIRE...

Doljul a fost, este și va fi o forță în perimetrul sportului românesc. De-a lungul anilor, județul din inima Olteniei a pulsă spre marea performanță spre marea performanță spre marea performanță care au apărut apoi cu cinste, ambiție și dăruire totală culorile țării în confruntări internaționale de amploare. Cifrele sînt multe, sînt semnificative, sînt edificatoare. Să ne oprim la câteva.

În elita sportului nostru acționează 8 cluburi și 7 asociații doljene cu 11 discipline prioritare: atletism, box, călărie, fotbal, calac-canoe, tenis de masă, volei etc. Numărul sportivilor legitimați depășește cifra de 15.000, printre ei aflându-se 56 de maeștri ai sportului, 215 de categoria I, 15 echipe activează în Divizia A, 9 în eșalonul secund, 3 în „C”, 44 în diviziile de juniori și șco-

lari. La ora actuală, Doljul are peste 80 de sportivi în loturile naționale și numărul lor va crește, cum afirmă cei mai mulți dintre cei 326 de antrenori și profesori. Și nu avem motive să nu-l credem, din moment ce rezultatele de pînă acum se constituie în argumente convingătoare.

Doljul — prin sportivii săi, prin echipele sale — a obținut succese prestigioase, îndeosebi prin clubul-fanion, Universitatea Craiova, la fotbal, volei și tenis de masă, foarte recent, reprezentativa județului a cîștigat autoritar întrecerea națională pe echipe la atletism. Oamenii înmoși, ambițioși (cum le este firea), tenaci și pricepuți fac, an de an, eforturi pentru izbînzile sportive ale județului de pe Jiu. Nu ne oprim cu acest prilej la numele lor, deoarece ei sînt bine cunoscuți



SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 267

4 PAGINI - 50 BANI

Sîmbătă 3 iunie 1989

Turneul de calificare la C.E. de volei (m)

ECHIPA ROMÂNIEI, DIN NOU ÎNVINGĂTOARE

BAIA MARE, 2 (prin telefon). După numai două zile de întreceri, în cadrul turneului de calificare găzduit de Sala sporturilor „Dacia” din localitate, echipele României și R.D. Germane și-au asigurat „pașapoartele” pentru Suedia, la faza finală a celei de-a 16-a ediții a Campionatului European masculin de volei. Învingătoare și în ziua inaugurală, cele două formații au obținut din nou victorii în etapa următoare, ceea ce le plasează oricum pe primele două locuri ale clasamentului turneului. În ultima zi (n.r. azi) ele dispunându-și înfictitatea în grupă, fapt important pentru viitoarea repartizare în seriile finalelor C.E.

În cel de-al doilea meci din acest turneu de calificare, echipa României a învins-o, conform așteptărilor, pe aceea a Belgiei: 3-0 (7, 11, 13), dar ea n-a mai desfășurat același joc de regularitate și mobiliza-

re ca în ziua precedentă, pe parcursul seturilor înregistrându-se dese relaxări, care au adus adversarilor o serie de puncte în plus față de diferența valorică dintre combatante. Astfel, după ce s-a impus destul de lejer în primul set și a condus detașat (11-3 și 12-5) în cel de-al doilea, sextetul nostru a slăbit ritmul și concentrarea, permițînd belgienilor refaceri de scor. De asemenea, în setul al treilea, după 8-2, 10-3 și... 14-6, au intervenit iar (și pe fondul unor schimbări de jucători, Dascălu nemaiavînd verva din prima zi) întreruperi de cursivitate a jocului voleibaliștilor noștri, ceea ce a contribuit la reducerea diferenței la un singur punct: 14-13. A fost nevoie doar de un plus de angajare, pentru că superiori-

Aurefica BREBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

La C.E. de box

DOI SPORTIVI

ROMÂNI ÎN FINALE

ATENA, 2 (prin telefon). Sîmbătă, în Sala păcii și prieteniei, vor avea loc finalele celei de a XXVIII-a ediții a Campionatelor Europene de box. După cum am mai anunțat, doi dintre pugiliștii români — Daniel Dumitrescu (semiușoară) și Rudej Obreja (mijlocie mică) — vor urca pe podiumul de premiere.

În prima zi a semifinalelor, joi, Dumitrescu a obținut o frumoasă și categorică victorie la puncte (5-0) în fața lui Giorgio Campanella (Italia), reușind să se califice în finalele competiției.

În ultimul meci, care va desemna noul campion con-

Telemac SIRIOPOL

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, etapa a 29-a a Diviziei A, la fotbal

ÎN PRIM-PLAN, CELE DOUĂ DERBYURI BUCUREȘTENE

● Două echipe pe „podium” în derbyul din Șos. Ștefan cel Mare ● Deși, în toamnă, băcăuanii au plecat de la Constanța cu un punct, astăzi (vezi clasamentul) ei au motive să tremure ● La Galați, o partidă între locul 4 din față și locul 4 din... coadă ● La Oradea un meci mai important pentru echipa locală... ● ... iar la Pitești, pentru formația „oaspete” ● La Sibiu, teoretic și practic, „Inter” fără probleme ● Rapid-Dinamo, un meci care poate umple tribunele chiar dacă se joacă pe „23 August” ● Lipsite de griji, Sportul Studențesc și F.C. Olt promit o partidă de bună factură ● Din două formații studențești, „U” Cluj-Napoca și Universitatea Craiova, doar una va cînta, la sfîrșit, Gaudeamus...

PROGRAMUL JOCURILOR

București:	VICTORIA	- STEAUA
	(Stadion Dinamo)	
Bacău:	SPORT CLUB	- F.C. FARUL
Galați:	OȚELUL	- FLACĂRA MORENI
Oradea:	F.C. BIHOR	- F.C.M. BRAȘOV
Pitești:	F.C. ARGEȘ	- CORVINUL
Sibiu:	INTER	- A.S.A. TG. MUREȘ
București:	RAPID	- DINAMO
	(Stadion „23 August”)	
București:	SPORTUL STUD.	- F.C. OLT
	(Stadion Sportul Studențesc)	
Cluj-Napoca:	„U”	- UNIV. CRAIOVA

Toate meciurile încep la ora 18.

Ediția a X-a a „Cupci României” la handbal (m)

PARTIDE DECISIVE ÎN MANȘA A II-a A SEMIFINALELOR

Desfășurată sub generosul însemn al Daciadei, ediția a X-a, jubiliară, a „Cupci României” la handbal masculin a ajuns în faza semifinalelor. Duminică, în patru orașe din țară, se vor desfășura meciurile manșei a doua. În grupa echipelor care luptă pentru locurile 1-4, jocurile vor avea loc la Timișoara și la Baia Mare.

În Sala „Olimpia” din orașul de pe Bega se vor întîlni Politehnica din localitate și Steaua. În partida-tur, bucu-reștenii au învins cu 30-24, ceea ce face și mai dificilă misiunea studenților în tentativa de a accede în finala prestigioasei competiții. Dar, așa cum au arătat și în Sala Floreasca, în urmă cu o săptămîină, handballiștii bă-nățeni promit să opună o

rezistență indrăjită mai experimentaților lor parteneri de întrecere, campionii țării. Este de aceea de așteptat o partidă echilibrată, așa cum au fost totdeauna întîlnirile dintre aceste două fruntașe ale handbalului nostru.

La Baia Mare, în Sala „Dacia”, formația locală H. C. Minaur va primi replica revelației actuale ediții a „Cupci României”, echipa A.S.A. Electromureș Tg. Mureș, pentru prima oară într-o fază superioară a competiției. În primul meci, băimărenii au cîștigat, în deplasare, cu 23-22, ceea ce le sporește șansele pentru calificarea în finală.

(Continuare în pag. 2-3)

MECIUL STEAUA — FARUL DOMINĂ PROGRAMUL ETAPEI A 18-a LA RUGBY, DE MIINE

O altă etapă la rugby, un alt derby: echipa campioană primește duminică replica formației constănțene Farul, fostă laureată, aflată și în actuala ediție în disputa pentru podium. O înfînire care, dincolo de importanța ei pentru ierarhie, este aștep-

tată de iubitorii sportului cu balonul oval în speranța realizării unui spectacol de calitate, printr-o angajare deplină în joc a tuturor componentelor echipelor. Și cele-

(Continuare în pag. a 4-a)

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CAMPIONII DIN GRINȚIEȘ...

Ne aflăm la Grințieș, comună situată aproape de coronamentul lacului Bicaz, ultima așezare din județul Neamț, înainte de a urca, prin Tulgheș, spre Borsuc. În județul vecin, Harghita. De ce la Grințieș? Pentru că aici trăiesc și învață purtătorii cravatei roșii cu tricolor care, în acest an, au îmbrăcat tricourile de campioni ai Daciadel, câștigători ai Complexului aplicativ P.T.A.P. Am dat curs invitației lor, de a-i vedea nu numai în întrecerea propriu-zisă, care le-a asigurat frumosul succes amintit, ci și acasă, în mijlocul celor dragi, colegi de clasă și școală, învățători și profesori, părinți.

În pofida reușitelor lor, copiii pionierii din Grințieș au rămas aceiași elevi și pionieri modesti. „În nici o clipă n-au făcut caz de succesul lor, n-au arborat un aer de infumurare”, ne asigură profesorul de educație fizică Vasile Rășchitor, cel care i-a selectat și i-a pregătit pentru finala pe țară a Complexului. De altfel, modestia îi caracterizează și pe profesor, pe toți educatorii din perimetrul școlii din Grințieș. Copiii au, așadar, cui să semene, de la cine să învețe „marea lecție de a fi mereu, zi de zi, același. Cumpătați, ordonați, disciplinați și harnici”, cum face precizarea învățătorului Filip Azoilei, alături de prof. Rășchitor, unul dintre îndrumătorii copiilor din Grințieș în activitatea sportivă.

Li revedem pe campioni, fetele și băieții, chiar pe terenul din curtea școlii: Simona Cergă, Ana Irimia, Camelia Adumitresel, Vasile Zănoagă Ionică Alexan-

drescu, Florin Tîful. După orele de clasă, uriașă curie a școlii se populează de pasionații sportului. Joacă fotbal, handbal, urcă pe porticul de gimnastică, rețetă de zece de ori, parcursul Complexului alcătuit din piese confecționate chiar de ei. Toți.



Copiii din comuna Grințieș, pregătindu-se pentru viitoarea ediție a Complexului P.T.A.P. Foto: Gabriel MIRON

copii cu fețele îmbujorate, emanând de sănătate și vigoare. Nici nu trebuie să vă mire! Fiecare, în afara lecțiilor de educație fizică, parcurge zilnic în medie cîte 8-10 km, casele lor fiind dispuse pînă hăt departe, sub poalele de munte. Cealaltul, cu semețul său virf, Toaca (1904 m) domină așezarea. Iarna, acest drum îl fac pe schiuri.

Cu discreție, campionii din Grințieș își exprimă o dorință: ca titlul să rămîna în comună. De aici grija pentru a pregăti

viitoarea echipă, pionierii din clasele mai mici, pe Marina Trofin, Daniela Bondrea, Pavel Amariel, Daniel Diaconu, Eugen Adumitresel. Pînă la viitoarea ediție a întrecerii mai este timp pentru completarea echipei. Trei fete și trei băieți.

Este posibilă repetarea succesului? Primăria din Grințieș, Ștefania Borsuc, este incredincioasă că da. Și aduce argumente: „Sînt prea serioși, prea ambițioși copiii noștri de muntenii, cînd își pun în gînd să realizeze ceva, să nu reușescă! Toate întrecerile lor din școală sau cu cei din Fărcașa, Borca sau Polana Teiului sînt dirijate în acest scop. Așa că...”

Tiberiu STAMA

CONCURSURI... COMPETIȚII... CONCURSURI...

● „CUPA DUNĂRII”. La cea de a 15-a ediție a „Cupelor Dunării” la radiotelegrafie de sală, desfășurată la Constanța, în organizarea F. R. Radioamatorism și a radioclubului județean din localitate, au participat concurenți din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Ungaria, U.R.S.S. și, bineînțeles, din țara noastră. Iată câștigătorii. Regulăritate, seniori I. S. Zelenov (U.R.S.S.) 4871 p, 2. Janeta Manea (România) 4847 p; juniori I: 1. Ion Pethou (România) 2860 p; juniori II: 1. Anca Rudeanu (România) 2864 p, 2. Maria Vasik (U.R.S.S.) 2750 p; receptele viteză, seniori: 1. S. Zelenov 3078 p, 2. Janeta Manea 1833

p; juniori I: I. Pethou 2695 p; juniori II: 1. Maria Vasik 967,30 p, 2. Anca Rudeanu 785,80 p; transmitere viteză, seniori: 1. S. Zelenov 1575 p; juniori I: 1. I. Pethou 1242 p; juniori II: 1. Maria Vasik 967,30 p, 2. Anca Rudeanu 785,80 p. Cupa a fost câștigată, la limită, de echipa U.R.S.S., cu 46 p; au urmat Românii cu 45 p, Bulgaria 30 p, Cehoslovacia 26 p, Ungaria 16 p, R. D. Germană 8 p. (Cornel POPA, coresp.).

● ALPINADA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI. 86 de sportivi reprezentînd cluburi și asociații din Capitală — Confecția și Tranzistorul, cu echipe de fete, Aversa, Construc-torul Feroviar și

Triumf (cu băieți) — și din țară — „Tralan Vuia” Timișoara, C.S.M. Vîltorul Gheorgheni, Turdeana Turda și Oltel Oralova (toate cu formații de băieți) — au participat în zona Domogled-Herculane la etapa de vară a alpinadelor municipiului București. De remarcat în primul rînd faptul că cele două echipe feminine au escaladat trasee cu grad de dificultate ridicat (V B) și că sportivii de la „Tralan Vuia” (cărora li s-a alăturat prof. Eugen Saricel, în vîrstă de 61 ani) au efectuat un număr mare de trasee, de la gradul III la V B.

● „CUPA PRIMĂVERII”, concurs de turism sportiv montan din calendarul interju-

dețean, a avut loc în masivul Cozia.

Clasamentele pe categorii de vîrstă: 14-18 ani, fete: 1. Magura Cîsnădie, 2. Excelsior, 3. Condorul (ambele, Sibiu); băieți: 1. Carpați Miercurea Ciuc, 2. Cîndrelul Sibiu, 3. Adonis Mediaș; 18-35 ani, F.: 1. Alpin, 2. Cîndrelul (ambele, Sibiu) 3. Gentiana Mediaș; B: 1. Alpin, 2. Cîndrelul, 3. Phönix Sibiu; peste 35 ani, mixt: 1. „Aurul Cleopatrei” Sibiu, 2. Carpați, 3. Condorul.

● CALENDAR. La Predeal, începînd de azi se desfășoară concursul de orientare sportivă „Cupa României”. La această a 24-a ediție participă peste 600 de sportivi români și străini.

MULT CROS

ȘI (din nou) FINALE PE ȚARĂ

„Seria” finalelor pe țară ale competițiilor Daciadel continuă și la acest sfîrșit de săptămîna. Vom menționa, mai întîi, o întrecere a școlărilor, și anume „Cupa caselor pionierilor și școlii patriei” la tir, care este găzduită la Alexandria, astăzi și mîine. În aceleași zile, la Tirgoviște, se desfășoară faza ultimă a „Cupelor lucrătorilor din agricultură, industria alimentară și silvicultură” la volei, atît la feminin, cît și la masculin. Încă de ieri pînă duminică, o altă finală din categoria „cupelor” tradiționale, aceasta cu loc de... decolare și aterizare la Deva:

La sfîrșit de săptămîna

„Cupa Voința” la aeromodelerie și rachetomodelerie. Dintr-o categorie aparte și cu zi concomitentă de finalizare sînt cele trei crosuri programate după cum urmează: „Crosul tîncilor muncitori” la Băile Felix, „Crosul veteranilor” la Islaz (județul Teleorman) și Crosul „Cetățile de foc” la Costești (județul Hunedoara), toate cu starturile în... serie, duminică dimineață. Toate cu participări din întreaga țară; fiecare, însă, cu specificul ei. Adică, avînd anumite rigori la înscrierea în concurs. Ori-cum, se poate afirma că mîine va fi o „zi a alergărilor”, pentru flece vîrstă. Și,

desigur, p... lor care... competiții... Din cite... mîine, pe... ca pe o... sportului... desfășura... teler de... treceri la... handbal și... Capitala... program... care extr... gur „punc... teres: du... pe baza... UKBIS... organizat... tineretului... săptămîni... cu alergă... rite la sp... locuri, de... binate cu

Turneul de box pentru juniori

„NOUL VAL”

ORADEA, 2 (prin telefon). O dată cu Turneul final al Daciadel la box pentru juniori mari, precum și al Concursului Republican al juniorilor mici, acuratețea partidelor este evident în creștere. Eliminarea din competiție a celor mai puțin dotați pentru acest sport a însemnat o selecție severă, spectaculozitatea și frumusețea meciurilor fiind acum, înaintea finalelor, de un nivel mai ridicat.

În semifinalele juniorilor mici, în categoria minimă, dinamovistul bucureștean Gheorghe Andrei și Marius Zelei (C.S.M. Borzești) au făcut numeroase schimburi de lovitură, dinamovistul concretizîndu-și superioritatea în rîndul 3, cu un uppercut la stomac, care a pus capăt luptei. La „muscă”, clujeanul Aladar Zagor se dovedește destul de puternic pentru categoria lui și, după serii tari la cap și la corp, adversarul său Ion Cobzaru (S. C. Bacău) a fost numărat de două ori, după care a abandonat. Foarte expeditiv s-a jovedit a fi și „ușorul” brăilean Iulian Trancă: cu două puter-nice directe de dreapta, recepționate în plin de Florin Pop (Metalul Bistrița), el l-a obligat pe acesta să abandoneze chiar în prima repriză. La „semimuscă”, Leonard Nicolae (Voința Ploiești) și Leonard Crudu (Metalul București), care lăsară o frumoasă impresie încă din primele meciuri, au obținut noi victorii, ajungînd în finala categoriei.

Semifinalele juniorilor mari au fost destul de interesante, iar unele dintre ele chiar de bună valoare tehnică. În această din urmă categorie au intrat partidele de la „semiușor”. În prima, Lucian Șerb (CSM Craiova), cu „ochi” versat și tehnică bună pentru vîrsta lui, s-a impus în fața hunedoreanului Ianoș Török, un tînar pugilist curajos, cu lovituri dure. Tot la această categorie am urmărit un meci de toată frumusețea între doi tehnicieni (în devenire) ai ringului. I-am numit pe bucureștenii Marian Stoica (Mecanică Fină) și Daniel Dumitrescu (Construcția). A învins, de data aceasta, Stoica, dar verdictul putea fi dat și lui Dumitrescu. „Semimijlo-

DACIA

BATE LA PORȚILE COM

unele dintre ele chiar de bună valoare tehnică. În această din urmă categorie au intrat partidele de la „semiușor”. În prima, Lucian Șerb (CSM Craiova), cu „ochi” versat și tehnică bună pentru vîrsta lui, s-a impus în fața hunedoreanului Ianoș Török, un tînar pugilist curajos, cu lovituri dure. Tot la această categorie am urmărit un meci de toată frumusețea între doi tehnicieni (în devenire) ai ringului. I-am numit pe bucureștenii Marian Stoica (Mecanică Fină) și Daniel Dumitrescu (Construcția). A învins, de data aceasta, Stoica, dar verdictul putea fi dat și lui Dumitrescu. „Semimijlo-

ciul” N... nunță c... l-a întu... prima... Marian... pregăt... nuare, ... și G. P... mare c... bușug... află și... Marcon... „mijloc... invins l... (ranf. d... re bat

O reușită a sportului

FESTIVALUL PRIMĂVERII DIN

● Gazdă — Stadionul Intreprinderii

Tradiția își spune cuvîntul și în activitatea sportivă de masă. Iată o dovadă elocventă: Festivalul primăverii, al tineretului din Sectorul 2 al Capitalei, a ajuns la a 22-a ediție, prilej pentru sute și sute de pasionați ai exercițiului fizic, al sportului. de a trăi din plin bucuria mișcării în aer liber.

Acțiune organizată sub genericul mobilizator al Daciadel în comun de Consiliul pentru Educație Fizică și Sport, Comitetul U.T.C., Consiliul Sindicatelor și Consiliul Organizației Pionierilor, sub direcția îndrumare a Comitetului de partid al Sectorului 2, acest frumos festival, desfășurat pe stadionul Intreprinderii de mecanică fină, a întrecut, prin amploare, toate edițiile precedente, cuprînzînd aproape o duzină de momente, unul mai interesant și mai atractiv decît altul.

Asistența a putut aplauda, mai întîi, convîștoarea repriză de gimnastică de învioreare efectuată de reprezentanții ai Școlii nr. 64. Apoi, alte reprize de gimnastică, cu participarea sportivilor de la C.S.S. 7 Dinamo. cu

exerciții... că, de... bul Din... nitate s... nteră d... frumos... s-au pr... tivele c... cu grup... Specta... Interes... sportive... pline cu... rîndul... tor —... ca și v... balul. I... dus cor... Dinamo... Fină și... C.S.S. 2... Intre... inscri... sutism... ca e... tind... aplicativ... doarie... practica... care isl... rul 2 al... multi o... Bo



O animație deosebită a domni în jurul Clubului Sportiv Școlar 1 București, cu prilejul „Zilei Copiului”, nu mai puțin de prezenți la simulatul susținut de unul din estrul F.I.D.E. Aurelian Teacă. În imagine, surprins de fotoreporterul Gabriel MIRON

CEI MAI BUNI ATLEȚI AI ȚĂRII ÎN ÎNTRECERE PE STADIONUL „23 AUGUST” DIN CAPITALĂ

Program de atracție pentru atletismul nostru, astăzi și mîine, cînd pe cel mai mare stadion al țării se vor desfășura, în paralel, două competiții: etapa I a „Cupelor României” și finalele Campionatelor Naționale ale liceelor și școlilor profesionale. La întreceri vor lua parte cîteva sute de concurenți, seniori și juniori, din întreaga țară.

Cîteva cuvinte despre competiția dotată cu „Cupa României”, alcătuită din trei etape, fiecare reprezentînd cîte un concurs de anvergură, cu caracter republican. Prima etapă, de astăzi și mîine, va fi dotată cu „Cupa Primăverii”, ea fiind, de fapt, tradiționalul concurs de sezon al atleților seniori, cel care deschidea oficial, în fiecare an, activitatea competițională internă.

Întrecerile sînt așteptate cu mult interes, mai ales acum, după ce majoritatea atleților noștri fruntași au participat, săptămîna trecută, la Concursul Republican pe echipe, prilej cu care au fost obținute unele rezultate interesante în perspectiva acestui an bogat în concursuri. Prin simplă impresie, două probe par a fi cele mai interesante — cursa feminină de 800 m, cu Tudorița Chișu, Violeta Bețea, Cătălina Gheorghiu, Mișca Constantin etc și săritura în înălțime, cu Alina Astafei și Octavia Iacob în prim-plan.

Concursul începe astăzi, la ora 8 și continuă la ora 15. Mîine, întrecerile au loc de la ora 8 și ora 17, pe Stadionul „23 August”.

CONFERINȚELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

(Urmare din pag 1)

etc.), fără a se acorda atenție prioritară mării noastre întreceri naționale Daciada, fără toate acestea nu s-ar fi putut obține rezultatele notabile din sfera performanțelor cu care Doljul se mîndrește. Și e dreptul lui s-o facă. Pentru că acolo unde e MUNCA multă sînt și IZBINZI pe măsură. Dar izbinzile, mai ales cele viitoare, sînt corelate strîns cu dorința fermă de autodepășire. Este motivul care ne face să punctăm, în continuare, acele aspecte critice reieșite din dezbaterile conferinței județene; dezbateri la obiect, străbătute, așa cum ar trebui să fie toate dezbaterile de acest fel, de o SINCERITATE aparte, din care toți cei prezenți n-au avut decît de câștigat. Așadar, iată ce trebuie să facă în perioada următoare sportul doljean

pentru a obține rezultate și mai bune decît pînă acum:

● Lărgirea permanentă a ariei de cuprindere a tineretului (îndeosebi) în practicarea organizată a exercițiului fizic ● Integritatea educației fizice și sportului în ansamblul muncii educative, cu rol sportiv și eficient pentru școală, organizațiile de pionieri și U.T.C. ● Înlăturarea deficiențelor (nu puține) existente în procesul de instruire a sportivilor și perfecționarea unor structuri organizatorice depășite ● Folosirea mult mai judicioasă a bazei materiale (cu referiri concrete la Construc-torul, care trebuie să fie accesibilă tuturor echipelor de performanță din Craiova) ● Necesitatea adaptării unei concepții de joc adecvate profilului mai aparte al sportivului oltean (ager, iute, cu imaginație și temperament)

● Subordonarea tuturor întrecerilor asociațiilor unuia singur — clubul fanion al județului, Universitatea Craiova (cu referiri concrete la Electroputere) ● Necesitatea promovării spiritului de sportivitate, a disciplinei bazate pe convingeri ● Eliminarea elementelor plafone și atît din rîndurile jucătorilor, cît și ale antrenorilor, conducătorilor și arbitrilor. ● Eliminarea ușurinței nepermise, ireponsabile, cu care s-a renunțat la unii sportivi de valoare crescuți cu trudă la cluburile craiovene (cu referire concretă la fotbal) ● Coordinarea tuturor eforturilor pentru recuștigarea pozițiilor pierdute de unele echipe (cele de fotbal și volei, îndeosebi) ● Obligația tehnicienilor de a se instrui ei, în primul rînd, de a fi la curent cu tot ce e nou în ramura de sport a fiecăruia, ca o condiție sine qua non a obținerii succeselor anilor ce vin.

Și, pentru a încheie... cercul, să revenim la cîteva ci-

fre. Pînă în 1995 vor fi cuprinși în activitatea de practicare a exercițiului fizic și a sportului peste 350.000 de tineri, iar la acțiunile turistice vor fi atrași peste 190.000 de doljeni. Vor activa opt cluburi mari, 50 de asociații sportive în întreprinderi și instituții, 78 în comunele județului, 79 în unitățile de învățămînt etc.

Toate cele de mai sus s-au spus în frumoasa „Sală albastrie” din clădirea Universității craiovene la forumul sportului doljean. Și încă multe altele. Iar printre aceste „altele”, ceva foarte interesant, cu... bătaie lungă: formalismul ucide inițiativa, competența este împușă de viață; în sport, mai pregnant poate decît în oricare alt domeniu. Județul trebuie să aibă grijă de sportivii lui, de cei fideli culorilor cluburilor sale. Tot timpul, chiar și după ce se retrag din activitatea competițională, mai ales atunci. Așa este etic, așa-i firesc să fie.

EXCURSII CU TRENUL I

Stațiunile de pe litoralul Mării Negre toare în acest anotimp. Oficiile județene București fac înscrieri pentru excursii cu trenul. ● Se aplică TARIFE REDUSE la caza ● Vă stați la dispoziție numeroase oc și divertisment (jocuri și întreceri sportiv-artistice, folclorice de varietăți) vizite la pe litoral ș.a.)

LITORALUL ESTE PREGĂTIT SA VA PLAJA ȘI APA MARI VA AȘTEPTA

IMPORTANT! Luați legătura cu agentii Oficiilor jud. I.T.H.R. București, care fac înscrieri pe sepe stațiunile litoralului

FOTBAL

Astăzi, in etapa

a 29-a a Diviziei A

VICTORIA - STEAUA IN DERBYUL PODIUMULUI

Aproape toate meciurile etapei, a 29-a au o încărcătură emoțională care anunță o reală eferveșcență pe parcursul celor 90 de minute.

In fruntea lor se află ceea ce putem numi derbyul Victoria - Steaua, un meci in care echipa lui Halagian va incerca, desigur, sa-si onoreze locul pe podium si sa confirme forta sa de joc, etalata in repetate rinduri, in pofida accidentelor din ultimele doua etape.

Daca acest joc, care angajeaza doua echipe aflate pe podium, isi are importanta lui in lupta pentru titlu, cel de la Cluj-Napoca este unul la fel de aspru. "U" este intr-o situatie deloc strălucita si nu are dreptul sa piarda vreun punct, in timp ce Universitatea Craiova, care a jucat deseori foarte bine la poalele Feteacului, manifesta in ultima vreme o degajare si o ascensiune de forma care fi acordă destule șanse...

Șanse pe care le privesc cu speranță destule echipe anrajate in lupta pentru evitarea retrogradării.

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists. Lists teams like STEAUA, Dinamo, Victoria, etc.

Deosebit de strinse se anunță și meciurile S.C. Bacău - F. C. Farul și Oțelul - Flacăra. Gazdele sînt și ele in situația lui "U", adică nu pot viza decît un "1" salvator.

Meciurile care par mai puțin tranșante sînt și ele deosebit de strinse. F. C. Bihor deși are de partea sa avantajul terenului, are în față o apărare (F.C.M. Brașov), care poate "duce" un meci întreg...

Un meci cu stări de spirit diferite e cel de pe stadionul "23 August", in care Dinamo continuă să se bată, pentru orice eventualitate, iar Rapid își joacă ultima carte. Un meci aprig, in perspectivă. Nu mai puțin interesant e și meciul din Regie, unde F. C. Cluj are de partea sa o anume siguranță, in timp ce Sportul Studentesc nu a renunțat, se pare, la ademenitorul loc 4, cu atît mai mult, cu cît va juca cu Flacăra la Moreni, intr-un meci al tuturor posibilităților.

CLASAMENTUL "LA ZI"

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists. Lists teams like DINAMO, Steaua, Univ. Cv., etc.

Campionatul speranțelor

LIDERUL MAI ARE UN PUNCT AVANS

"Trio"-ul fruntaș - distanțat decisiv

Pentru început, citeva considerații privind rezultatele ultimei etape din campionat care se desfășoară in umbra (prea deasă) a Diviziei A. De notat, înainte de toate, surprinzătorul eșec al liderului, Dinamo, in fața Sportului Studentesc, "11"-le care a reușit să părăsească ultimul loc al clasamentului. Dinamo a pierdut două puncte prețioase și Steaua s-a apropiat la un singur punct! Echipa pregătită de Teodor Anghelini a jucat tranșant toate partidele returului și a obținut tot atîtea victorii: 2-0 cu A.S.A., 2-1 la Hunedoara, 6-1 cu Dinamo, 3-0 la Scornicești, 2-1 cu Universitatea Craiova, 1-0 la Cluj-Napoca, 1-0 cu Sportul Studentesc, 2-1 cu Rapid, 3-2 cu F.C. Argeș, 2-0 la Sibiu, 2-1 cu F. C. Bihor. 26 de goluri marcați, șapte primite. Performanță realizată de un "11" cu multe nume de jucători tineri, talentați și - deocamdată - necunoscuți: Ene - Guță, Panait, Pavel, Bunaciu, Ioniță, Mirea, Muscă, Stan, Cr. Gheorghe, Cră-

ciun, plus rezervele Ilescu, Stegaru, P. Bălan, Bratu, Ivan, Dragomir.

Steaua s-a apropiat, așadar, la numai un punct, amenințînd serios poziția liderului. La rîndul ei, Universitatea Craiova se străduiește să țină și ea pasul cu cele două fruntașe, prin victoria de la Moreni reușind să... definitivizeze podiumul actualilor cîștigători, tocmai pentru că între locul trei și locul patru s-au interpus acum nu mai puțin de șapte puncte.

O altă idee de subliniat în acest final de sezon este... dispersarea forțelor. Printre echipele cu mari șanse de a cîștiga campionatul republican de juniori se află și fruntașele de la "speranțe". Interesant de văzut care dintre ele va reuși să-și realizeze obiectivul propus prin folosirea judicioasă a fondului de jucători tineri. Și - sintem convingși - va reuși pînă la urmă clubul cel mai bine organizat, cel cu pepiniera cea mai productivă. (L. D.).

FOTBAL ÎN... 8, LA ARAD!

Din dosarele Comisiei de disciplină

Nu e vorba de o nouă variantă a jocului de fotbal, ci de formarea pe care a aliniat-o Strungul Arad, la salutul final al meciului cu Gloria Bistrița, ceilalți trei care fac parte. In mod obișnuit, dintr-o echipă de fotbal fiind eliminată pe parcursul meciului, din cauză că s-au lovit adversarii cînd jocul era oprit, circumstanță evidentă, agravantă Este adevărat că echipa Strungul Arad nu a dat de lucru, pînă acum Comisiei de disciplină. Este, de asemenea, adevărat că reprezentanții echipei arădene n-au căutat, în sedință, să inducăscă lucrurile ei declarînd că au fost primii surprinși de fantele celor trei jucători. In felul acesta, pedepsele au fost mai blînde decît cele care ar fi putut fi luate. Dar oricum cele patru etape de suspendare ale lui Biriaru și cele trei etape, cit vor sta pe tusa Iancu și Zollner, atîrnă greu în balanța șanselor echipei arădene de a se menține in Divizia B.

In sedinta de joi a Comisiei de disciplină, Virgil Dridea, antrenorul echipei Petrolul, a dat mai multe explicații in legătură cu eliminarea sa din cînta terenului la meciul cu Prahova Ploiești și cu prezentarea întîrziată la Comisia de disciplină. Explicații care nu prea au convins pe membrii Comisiei de disciplină. In special cînd s-a pus problema insultei, hai să-i spunem "subtilă" pe care Virgil Dridea a adus-o arbitrilor Ion Crăciunescu. In consecință antrenorul ploieștean a fost suspendat pe patru etape! Una din aceste etape a și fost efectuată, astfel că încă trei etape antrenorul Virgil Dridea nu va avea dreptul să-și conducă echipa de pe banca din incintă terenului. Dacă n-ar fi atît de nervos, n-ar fi decît in cîștig. Atît el, Virgil Dridea, cît și echipa pe care o conduce (clasamentul ne dovedește) cu pricepere.

Jack BERAR U

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 2 Iunie: extragerea I: 31 42 89 90 50 47 28 37 7; extragerea a II-a: 62 6 66 63 27 58 8 12 85. Fond total de cîștiguri: 650.823 le

După cum se știe, sfîrșitul acestei săptămîni programează o interesantă și avantajoasă acțiune cu caracter aparte, care atribuie numeroase cîștiguri in autoturisme, excursii peste no-

tare și sume de bani de diferite valori. Este vorba de TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO ce va avea loc miine, duminică, 4 iunie, in sala clubului din str. Doamnei nr. 2, din București, de la ora 16.30. Trebuie, însă, reținut că NUMAI ASTAZI, sîmbătă, 3 iunie, participanții mai au posibilitatea de a-și juca numerele favorite la tragera respectivă și de a depune buletinele cu pronosticurile la concursul PRONOSPORT.

Amatorii de fotbal care vor fi prezenți astăzi, sîmbătă, 3 iunie, la stadionul "23 August" din Capitală, unde se va desfășura întîlnirea dintre echipele Rapid și Dinamo, vor avea prilejul de a asista la o interesantă festivitate in cadrul căreia se vor înfina cîștiguri in autoturisme unor participanți la diversele sisteme de joc Loto-Pronosport. Nu este niciodată tîrziu ca și ceilalți participanți să intre in rîndul marilor beneficiari de asemenea cîștiguri, singura condiție fiind PARTICIPAREA in mod constant!

"ASALTURI" IN LUPTA PENTRU

EVITAREA RETROGRADARII

Campionatul esalonului secund se îndreaptă spre... finis. Mai sînt de disputat patru etape, la capătul cărora vom ști cine va juca la toamnă in Divizia A, cine va rămîne in "B" și, mai ales care vor fi cele 12 echipe încercate de deceptia retrogradării. Dacă in fruntea celor trei serii "apele s-au limpezit" (teoretic - liderule Petrolul Ploiești Jiul Petrosani și Politehnica Timisoara considerîndu-se încă de pe acum in Divizia A), in subsolul clasamentelor lupta rămîne deschisă.

In schimb, in seria I nu mai puțin de 9 echipe, de la locul 9, pe care se află C.S. Botosani (30 puncte), pînă la locul 17, ocupat de A.S.A. Explorări Cîmpulung (23 puncte, cu șanse extrem de reduse), lupta pentru "supraviețuire" rămîne deschisă. Din etapa de miine meciurile cele mai importante sînt: Arpile Victoria Bacău - Ceahlăul P. Neamț; D. Teodorescu (București), Unirea Focșani - Siretul Pașcani; M. Buciumeanu (Tîrgoviste), F.E.P.A. '74 Birlad - Gloria Buzău; P. Bogdan (Reghin), Metalul Ploieni - Prahova C.S.U. Ploiești; Gh. Pop (Tg. Mures), Poiana Cîmpina - C.S. Botosani; Gh. Popescu (Slatina), Petrolul Ploiești - C.S.M. Suceava; I. Tănase (Tîrgoviste), C.F.R. Pașcani - Politehnica Iasi; M. Badea (Videle).

In seria a II-a, lucrurile sînt și mai complicate. Aici 12 formații începînd de la locul 6, pozitive pe care se află I.C.I.M. Brașov (30 puncte), și pînă la locul 17, pe care se află Dunărea Călărași (24 de puncte), au în față spectrul... năsrării Diviziei B. Partide importante, miine in întîlnirile: I.C.I.M. Brașov - Metalul Mîia, Gloria Pandurii Tg. Jiu - Metalurgistul Slatina, Minerul Motru - A.S. Drobeta Turnu Severin, Dunărea Călărași - Gaz Metan Medias și Dacia Pitești - Tractorul Brașov.

In sfîrșit, in seria a III-a, clasamentul indică o dispută strînsă, cu nu mai puțin de 12 formații (locul 6, F.C. Maramures - locul 17, A.S. Paroseni - Vulcan) intrate in calculele teoretice ale luptei pentru supraviețuire in "B". Din programul etapei rezultă că partide-cheie sînt considerate următoarele: Minerul Cavnic - Strungul Arad, Chimica Tîrnăveni - Gloria Resita, C.F.R. Timisoara - A.S. Paroseni, Vulcan și C.S.M. Resita - Dacia Mecanica Orăștie. (GB. NER.).

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I: F.C.M. Progresul Brăila - A.S.A. Explorări Cîmpulung; I. Ghergheli (Bala Mare), Steaua Mizil - F.C.M. Delta Dinamo Tulcea; P. Ilescu (București), Arpile Victoria Bacău - Ceahlăul P. Neamț; D. Teodorescu (București), Unirea Focșani - Siretul Pașcani; M. Buciumeanu (Tîrgoviste), F.E.P.A. '74 Birlad - Gloria Buzău; P. Bogdan (Reghin), Metalul Ploieni - Prahova C.S.U. Ploiești; Gh. Pop (Tg. Mures), Poiana Cîmpina - C.S. Botosani; Gh. Popescu (Slatina), Petrolul Ploiești - C.S.M. Suceava; I. Tănase (Tîrgoviste), C.F.R. Pașcani - Politehnica Iasi; M. Badea (Videle).

(București), Metalul Mangalia - Sportul "30 Decembrie" V. Bănu (Ploiești) - se dispută la Medgidia, terenul din Mangalia fiind suspendat. Electroputere Craiova - Electromures Tg. Mures; S. Pantelimonescu (Boldesti - Scăleni), Dacia Pitești - Tractorul Brașov; V. Roman (Ploiești).

SERIA A III-a: Unirea Alba Iulia - A.S.A. Progresul Timisoara; C. Drulă (Tg. Jiu), Politehnica Timisoara - Gloria Bistrița; Or. Teodorescu (Buzău), Minerul Cavnic - Strungul Arad; D. Crăciun (Cluj-Napoca), Chimica Tîrnăveni - Gloria Resita; M. Ștefănoiu (Tg. Jiu), C.F.R. Timisoara - A.S. Paroseni - Vulcan; P. Abrudan (Cluj-Napoca), Avîntul Reghin - Olimpia Satu Mare; M. Dărăban (Cisnădie), U.T. Arad - Armătura Zalău; Al. Roșca (București), Metalul Bocsa - F.C. Maramures; L. Ciucu (București), C.S.M. Resita - Dacia Mecanica Orăștie; I. Virlian (Gh. Gheorghiu-Dej). Toate partidele vor începe la ora 11.

UN FINAL ATRACTIV IN DIVIZIA C

Actualul campionat al Diviziei C, ediția 1988/89, se apropie de sfîrșit. Au mai rămas de jucat trei etape. Firește, finalul competiției polarizează interesul numeroșilor suporterii, căci ultimele confruntări sînt, de regulă, mai atractive, deoarece ele vor desemna echipele promovate in campionatul secund, in număr de 12, precum și pe cele 24 de formații care vor retrograda.

Patru dintre cîștigătoarele seriilor sînt deja cunoscute: Olimpia Rm. Sărat (seria a III-a) - 9 p avans, Mecanica Fina Burești (seria a VI-a) - 9 p, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe (seria a X-a) - 8 p și Muresul Deva (seria a IX-a) - 7 p. Dar, practic nu mai pot pierde promovarea in "B" nici Vagonul Arad și nici Somesul Satu Mare, care conduc cu cite 5 p in seriile a VIII-a și, respectiv, a XII-a. Lupta rămîne deschisă in fruntea seriilor I (Minerul Gura Humorului a cedat primul loc după 24 etape Forestei Fălticeni, care conduce datorită golaverajului

+15), a II-a (Vitorul Vaslui se află inaintea echipei gălățene, Gloria C.F.R., cu 2 puncte), a V-a (Autobuzul București are un punct in fața Unirii Alexandria și - un atu in plus - ultimele meciuri le va disputa in București) și a VII-a (Constructorul T.C.I. Craiova păstrează un avantaj minim față de Progresul Corabia, iar cîștigătoarea va fi decisa după etapa cu nr. 30 - ambele avînd un final asemănător cite două jocuri acasă și unul in deplasare). In seria a XI-a, Steaua C.F.R. Cluj-Napoca are un plus de trei puncte față de Mecanica Bistrița, ceea ce îi asigură un finis ceva mai linistit.

Ultimele două etape disputate, a 26-a și a 27-a au fost foarte interesante cu meciuri animate, cu citeva rezultate iesite din comun. Astfel, fruntasele au pierdut puncte chiar pe teren propriu, iar lidera seriei a X-a I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe, a suferit a patra înfrîngere consecutivă. S-au înregistrat și scoruri

mal puțin obișnuite: 9-0, 10-0 și 11-0! Și, surprinzător, citeva echipe de pe locuri periferice in clasamentele respective au cîștigat puncte in deplasare...

O luptă pasionantă se dă între deținătoarele locurilor din "subsolul" clasamentelor. Din cele 24 de formații care vor părăsi campionatul se cunosc, la ora actuală, doar 8. Alte 47 de echipe sînt amenintate cu retrogradarea. Dintre cele 12 foste divizionare B, se află pe punctul de a... reveni in esalonul secund doar cinci: Vitorul Vaslui, Olimpia Rm. Sărat, Unirea Slobozia, Autobuzul București și Mecanica Fina București.

Cele mai slabe echipe din tot campionatul sînt Petrolul Ploieni (seria a V-a) cu doar 2 p și golaveraj 11-111 și Victoria Munteni Buzău (seria a IV-a), tot cu 2 p (10-117). Menționăm că Victoria a jucat și in ediția trecută in campionat, iar Petrolul este nou promovată.

Tomo RĂBSAN

Campionatul Republican al juniorilor I

AU FOST STABILITE ECHEPELE CALIFICATE IN GRUPELE SEMIFINALE

Joi s-au disputat partidele decisive din cadrul grupelor zonale ale Campionatului Republican al juniorilor I, in urma cărora au fost stabilite echipele promovate in etapa următoare a actualii ediții. Iată amănunte de la aceste întîlniri:

CIMPULUNG MOLDOVENEȘC: Steaua București - Oțelul Galați 3-0 (1-0), prin golurile marcate de Dicu, Dobre și Enache.

VASLUI: C.S.S. Olimpia P. Neamț - C.S.S. Constanța 1-0 (0-0), autorul golului fiind Matecs.

BRĂILA: Sportul Studentesc București - Dinamo București 2-1 (0-0). Au marcat: Andronache, Iorga, respectiv Nae.

CARACAL: F. C. Inter Sibiu - "U" Cluj-Napoca 5-4 (1-1, 1-1), după executarea loviturilor de la 11 m, golurile in timpul regulamentar de joc fiind inscrise de Argintaru, respectiv Sabo.

LUGOJ: Universitatea Craiova - C.S.S. Brașovia 5-2 (2-1). Autorii golurilor: Cristescu, Pappa, Predoi, Gane, Florescu, respectiv Chiric, Marcu.

ZALĂU: Electromures Tg. Mures - C.S.S. Timisoara 5-4 (0-0, 1-1), după penalty-uri. Au marcat: Roșca, respectiv Stoica. Așadar, pentru grupele semifinale ale campionatului, care vor avea loc între 16 și 18 iunie, s-au calificat echipele Steaua București, C.S.S. Olimpia P. Neamț și Electromures Tg. Mures (vor juca in seria programată la Piatra Neamț), Universitatea Craiova, F. C. Inter Sibiu și Sportul Studentesc București (in grupa de la Sibiu).

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă. Centrul de cercetări pentru educație fizică și sport, împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport București, sub auspiciile Universității Culturale Științifice organizază luni 5 iunie 1989, orele 12.30, in sala Dalles o conferință cu tema: "Modelarea antrenamentului sportiv cu ajutorul calculatorului". Prezintă: Emil Popa - responsabil Oficiul de Calcul al Centrului de cercetări pentru educație fizică și sport.

(Urmare din pag. 1)

progres și dezvoltare liberă, independentă, a popoarelor noastre, ale cauzei păcii și cooperării internaționale.

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța deosebită a măsurilor convenite, în cadrul convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Joaquim Alberto Chissano, privind creșterea substanțială a schimburilor comerciale și extinderea cooperării, pe baze reciproc avantajoase, în domeniile industriei, agriculturii, minelor, petrolului și geologiei, transporturilor, exploatarea forestieră, pescuitului oceanic, precum și în alte sectoare de activitate.

A fost reliefată, de asemenea, însemnătatea înțelegerilor convenite în legătură cu intensificarea concurenței dintre Partidul Comunist Român și Partidul FRELIMO, care are un rol determinant în dezvoltarea generală a colaborării și prieteniei dintre cele două țări și popoare.

Schimburile de păreri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Joaquim Alberto Chissano asupra aspectelor fundamentale ale vieții internaționale au pus în evidență identitatea sau marea apropiere a punctelor de vedere ale României și Mozambicului privind evoluția situației pe plan mondial, căile de soluțio-

nare a problemelor complexe ce confruntă omenirea. S-a dat o deosebită apreciere hotărârii comune, a României și Mozambicului, de a conlucra tot mai strins pe arena internațională pentru înfăptuirea dezarmării, în primul rând a celei nucleare, pentru rezolvarea pe cale pașnică, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict din diferite zone ale globului, lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice mondiale, afirmarea unor relații noi de colaborare economică bazate pe principii egalității și echității, pentru instaurarea în Europa, Africa și în întreaga lume a unui climat de destindere, securitate, încredere, pace și largă cooperare.

Aprobind rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia măsurile necesare în vederea înfăptuirii, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor stabilite cu prilejul noului dialog la nivel înalt româno-mozambican, care asigură ridicarea pe o treaptă superioară a relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În încheierea ședinței, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

● Pe velodromul olimpic din Moscova sportivul sovietic Aleksei Zinoviev a stabilit un nou record mondial de juniori în proba de 200 m lansat, cu timpul de 10,245. Vechiul record era de 10,381.

● Etapa a 12-a a Turului Italiei, disputată pe traseul Mantova - Mira (148 km), a revenit rutierului italian Mario Cipolini, în 5.41:04. În clasamentul general individual nu au survenit modificări: conduce olandezul Breukink, urmat de irlandezul

Roche la 46 secunde. Astăzi are loc prima etapă din munții Dolomiți, cu escaladarea celor trei virfuri din Lavarredo.

● După patru etape, în Turul ciclist feminin al Norvegiei conduce sportiva italiană Roberta Bonanomi, urmată de elvețianca Brigitte Gyr la 8 secunde și daneza Hanna Rasmussen la 10 secunde. Etapa a patra a revenit Robertei Bonanomi, înregistrată pe distanța de 66 km cu timpul de 2.20:45.

ATLETISM ● La Minsk, sportivul Cjin Cjai (R.P. Chineză) a stabilit un nou record al țării sale în proba de aruncarea ciocanului, cu rezultatul de 74,54 m.

AUTOMOBILISM ● Raliul Acropole s-a încheiat cu victoria Italianului Massimo Biasion (Italia), pe o mașină Lancia Integrala.

BOX ● Italianul Francesco Dall'Aquila a devenit campion european la categoria mijlocie, în urma victoriei la puncte obținute în meciul, desfășurat în localitatea Campione d'Italia, în compania pugilistului francez Andre Mongelma.

C.E. DE BOX

(Urmare din pag. 1)

tinental la categoria semișoară, Daniel Dumitrescu îl va avea ca adversar pe unul dintre câștigătorii „Centurii de aur” din acest an, Konstantin Tsju (U.R.S.S.). În cea de a doua gală semifinală, vineri seara tirziu, a luptat pentru calificare în finale și Rudel Obreja. El l-a avut ca adversar pe Rosen Ibișev (Bulgaria), pe care l-a întrecut la puncte (5-0) calificându-se și el în ultima gală a competiției, în care îl va înfrunta pe I. Akopkohan (U.R.S.S.).

ECHIPA ROMÂNIEI, DIN NOU ÎNVINGĂTOARE

(Urmare din pag. 1)

tatea echipei române era evidentă și aceasta s-a și concretizat în final. Arbitrii A. Stylianides (Cipru) și J. Depes (Cehoslovacia) au condus formațiile: ROMANIA — Cătă-Chișia, Pralca (Drăgușin), Constantin, S. Pop (Schoberl, Pădurețu), Dascălu (Dalacu), Șoica; BELGIA — Croes (Schoonbrood), Vanderhailen, Van Meerbeek, Strijobs (Heynen), Huffel, Kempnaers.

În deschiderea reuniunii, echipa R.D. Germane a întrecut-o pe cea a Turciei cu 3-0 (8, 12, 4), după un joc relativ echilibrat în primele două seturi. Învingătorii au câștigat datorită unui gabarit și unei forțe de atac superioare, dar voleibaliștii turci au dat o replică destul de puternică în setul secund, în care scorul a

evoluat strins până la 11-11. Arbitrii G. Kraus (Israel) și A. Zelazny (Polonia) au condus formațiile: R.D.G. — Franke, Triller, Oldenburg, Gobert, Dellniz, Hecht; TURCIA — Bengü (Östire), Demir, Lale, Öztavrers (Gulum), Kayhan, Akyeli (Bilgic). Clasament: 1. ROMANIA 4 p (6:0), 2. R.D.G. 4 p (6:1), 3. Belgia 2 p (1:6), 4. Turcia 2 p (0:6). Simbătă, în ultima zi a turneului, de la ora 13: Belgia — Turcia și România — R.D.G.

UN RITM SUFOCANT...

Deși încă în curs de desfășurare, „Internaționalele” de tenis ale Franței au și ajuns să reprezinte — după opinii unanime — un serios semnal de alarmă. Motivul îngrijorării nu trebuie căutat prea departe: accidentați mai mult sau mai puțin grav, victime ale unui ritm sufoçant de turnee și ale unui surmenaj ce nu mai poate fi camuflat, numeroși jucători din prima linie au fost obligați sau să forțateze de pe terenurile de la Roland Garros (Cash, Leconte, Muster etc.), sau să abordeze competiția cu puteri diminuate.

Să exemplificăm. Ivan Lendl — tocmai operat la umăr; Boris Becker — probleme cu coloana vertebrală; Stefan Edberg — tendință la genunchi; André Agassi — întindere musculară, sub tratament medical; Mats Wilander — periostită; Jimmy Connors — operat în decembrie, dureri mari la piciorul drept; Yannick Noah — tot tendință; Miloslav Mecir — hernie de disc (ca și Leconte, supus deunăzi unei intervenții chirurgicale); John McEnroe — sciatică; Kent Carlsson — ruptură de mușchi etc. etc.

Sigur că o mare parte din vină aparține tenismanilor însiși, tentați mereu (pentru bani) să-și multiplieze „demonstrațiile”, acceptând, dacă nu și provocând, invitații sosite dintr-un colț sau celălalt al lumii. Dincolo de asta însă,

înmulțirea terenurilor dure (după moda americană), trecerea de la o suprafață la alta fără nici un răgaz de acomodare și, mai nou, creșterea „puterii” rachetelor, capabile să imprime mingilor viteze „supersonice”, sînt tot atâtea cauze pentru un număr sport — mai mare ca oricînd — de accidentări.

„Legiunea răniților”, așa numea, zilele trecute, un ziar elita tenisului mondial, pentru ca un altul să fie și mai sugestiv, dar și mai trist, caracterizînd turneul de la Roland Garros 1989 ca fiind „balul șchlopilor”. Într-adevăr, un semnal de alarmă...

Ovidiu IOANIȚOIA

TURNEUL DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 2 (Agerpres). — În turul II al turneului internațional de tenis de la Roland Garros, Ivan Lendl l-a eliminat cu 6-1, 6-3, 6-1 pe Derrick Rostagno, Mats Wilander a dispus cu 6-3, 7-6, 6-3 de Diego Perez, Andrei Cernokov l-a întrecut cu 3-6, 6-1, 6-4, 6-0 pe Jonas Svensson, iar Andre Agassi a câștigat cu 6-2, 6-2, 6-3 partida cu Paolo Cane.

Rezultate din turneul feminin: Arantxa Sanchez — Isabelle Demongot 6-4, 6-4; Sylvia Hanika — Raffaella Reggi 2-6, 6-1, 7-5; Manuela Malceva — Sandra Wasserman 6-3, 5-7, 6-3; Larisa Savcenko — Elise Burgin 7-5, 7-6.

„Cupa Carpați” la polo TINERII JUCĂTORI ROMÂNI: DOUĂ VICTORII

Turnoul internațional de polo rezervat juniorilor și dotat cu „Cupa Carpați” a debutat vineri dimineața, în Bazinul Dinamo, cu o reuniune care a cuprins meciurile: România — Turcia, Cehoslovacia — R. D. Germană și Bulgaria — Polonia.

Tinerii noștri reprezentanți au început cu mult trac prima lor întâlnire din această competiție, greșind pase și ratînd din situații favorabile, chiar și la „om în plus”. Așa se face că în prima jumătate a timpului de joc disputa a fost destul de echilibrată și numai atunci cînd juniorii români au depășit perioada de acomodare avantajul lor a început să apară mai substanțial și pe tabela de marcaj. În final, țîndra noastră reprezentativă a obținut o victorie la un scor net: 15-6 (3-2, 4-3, 4-1, 4-0). Primul gol al meciului a fost marcat destul de tirziu (min. 2.31) și el a fost opera unul sportiv din echipa oaspe (Kemal).

După mai mult de un minut, D. Ciocan a reușit egalarea (min. 3.35). Apoi o pasă excelentă a lui V. Goian l-a găsit într-o poziție favorabilă pe A. Crețu, care n-a mai lăsat nici o speranță portarului caspeților (2-1, min. 4.08). M. Cazacu a ridicat scorul la 3-1 (min. 5.40), iar Turgun a redus din diferență, stabilind

scorul primei reprize: 3-2. În al doilea „sfert”, poloștii turci au din nou o scurtă perioadă bună de joc, egalează în min. 9.49, după care reprezentanții noștri pun stăpînire pe joc, V. Goian, B. Rath, N. Andrașoni și ceilalți reușind să înscrie goluri frumoase, aplaudate de spectatori. Nu este mai puțin adevărat că diferența mare de scor în favoarea echipei noastre s-a conturat și pe fondul unei pregătiri fizice superioare. Au înscris: Goian 3, Andrașoni 3, Rath 3, Ciocan 2, Crețu 2, Cazacu și Arsenie, respectiv Turgun 3, Zarkan 2 și Kemal. Arbitri: B. Simonian (U.R.S.S.) și Al. Mokanov (Bulgaria).

CEHOSLOVACIA — R. D. GERMANĂ 20-2 (5-0, 2-0, 5-2, 8-0). Meci dominat cu autoritate de sportivii cehoslovaeci. Principalul realizator: R. Schumk — 10 goluri. Arbitri: A. Smielewski (Polonia) și A. Gere (România).

BULGARIA — POLONIA 14-4 (3-0, 3-1, 3-0, 5-3). Echipa bulgară s-a dovedit net superioară, avînd în componență cîțiva jucători valoroși: Kostadinov 3, Pasaiev 3, R. Simeonov 3, A. Simeonov 2 etc. Arbitri: P. Hasekioglu (Grecia) și M. Elgin (Turcia).

În reuniunea de după-amiază, echipa de juniori a Româ-

niei a obținut o nouă victorie, destul de concludentă. În fața formației Poloniei: 16-7 (5-2, 4-1, 4-2, 3-2). Dar, așa cum începuse disputa, puțin ar fi putut prevedea rezultatul final, jucătorii noștri reușind să se „încălzească” destul de greu, după ce au fost și conduși cu 0-2, în min. 1.19. Treptat, Cazacu (într-o deosebită dispoziție și precizie în șuturile la poartă) și colegii lui au egalat, au luat conducerea și n-au mai cedat-o pînă în final. Marcatori: Cazacu 5, Andrașoni 3, Rath 2, Arsenie 2, Ierulescu 2, Hașas și Goian, respectiv Kluch 2, Ostrowski 2, Maximowicz, Borkowski și Rosiak. Arbitri: Hasekioglu (Grecia), Lindner (R.D.G.).

CEHOSLOVACIA — TURCIA 14-8 (3-3, 3-2, 4-2, 4-1). În ultimul meci, BULGARIA a depășit net R. D. GERMANA 24-7 (5-1, 6-2, 6-2, 7-2).

Mihai TRANCA

Programul de azi (de la ora 9): Polonia — R.D. Germană, Bulgaria — Turcia, România — Cehoslovacia; duminică de la ora 9: R.D. Germană — România, Turcia — Polonia, Bulgaria — Cehoslovacia; de la ora 16: Turcia — R.D. Germană, Cehoslovacia — Polonia, România — Bulgaria.

1. Belgia 5 3 2 0 9-2 8
2. Cehoslovacia 4 2 1 1 7-2 5
3. Portugalia 3 2 1 0 5-2 3
4. Elveția 3 2 1 0 5-5 5
5. Luxemburg 5 0 0 5-1 16 0

7:6: Elveția — Cehoslovacia; 6:9: Belgia — Portugalia; 20:9: Elveția — Portugalia; 6:10: Cehoslovacia — Portugalia; 11:10: Elveția — Belgia și Luxemburg — Portugalia; 25:10: Belgia — Luxemburg și Cehoslovacia — Elveția; 15:11: Elveția — Luxemburg; 16:11: Portugalia — Cehoslovacia. ● A DOUA manșă a finalei „Cupelor Libertadores”: Național Medelin — Olimpia Asuncion 2-0 (în tur 0-2). În urma loviturilor de la 11 m Național a câștigat cu 5-4, fiind prima formație din Columbia care intră în posesia trofeului. Ea va juca la Tokio (în decembrie) cu A. C. Milan, în finala Cupel Intercontinentale. ● CAMPIONATUL FRANȚEI s-a încheiat cu victoria echipei Marsilia — 73 p, urmată de St. Germain Paris —

70 p și Monaco — 68 p. În ultima etapă: Caen — Cannes 3-0, Sochaux — Strasbourg 3-0, Montpellier — Olympique Marsilia 1-0, Toulon — Lens 3-1, St. Germain Paris — Metz 2-2, St. Etienne — Nisa 0-0, Toulouse — Matra Racing 2-1, Lille — Laval 8-0, Auxerre — Bordeaux 1-1, Monaco — Nantes 4-1. ● ÎN MECIUL de miine din campionatul Italiei, dintre Napoli și Sampdoria, din formația gazdă vor lipsi nu mai puțin de 4 jucători titulari care au acumulat două cartonașe galbene: Coradini, Alemão, Bigliardi și Crippa.

● PRELIMINARIILE C.E. de tineret: Finlanda — Olanda 1-1 (1-1). ● JOC amical (echipe de tineret): Norvegia — Austria 1-1 (1-0). ● INDIFERENT de rezultatele din ultima etapă, campiona Albaniei va fi echipa „17 Nentori”. ● ANTRENORUL Graeme Souness, care a condus recent formația Glasgow Rangers la cel de al 39-lea titlu de campion al Scoției, își va părăsi formația. El va activa la Sampdoria, echipă în care a mai jucat între anii 1984 și 1986. ● ÎNCA înaintea terminării campionatului Angliei au fost desemnați cei mai buni jucători ai actualului sezon. Iată-i, în ordine: Steve Nicol de la F.C. Liverpool, urmat de Bryan Robson (Manchester

ETAPA A 18-a LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

lalte partide suscită interes, fiecare punct pus în joc conțind în perspectiva apropiatului final. Dar, iată programul complet al etapei a 18-a în prima serie valorică:

București, Stadion Steaua, ora 9,30: STEAUA — FARUL; Baia Mare, Stadion Complex, ora 10: ȘTIINȚA CEMIN — CONTACTOARE BUZĂU; Constanța, Stadion C.F.R., ora 10: T. C. IND. — DINAMO; Birlad, Stadion Rulmentul, ora 9,30: RULMENTUL — GRIVIȚA ROȘIE; Sibiu, Stadion Valea Aurie, ora 10: C.S.M. — „U” ELTIM TIMIȘOARA; Petroșani, Stadion Știința, ora 10: ȘTIINȚA — POLITEHNICA IAȘI.

● MIINE SE DISPUTĂ ȘI ULTIMA ETAPĂ din cadrul întrecerii seriei a doua a

Diviziei A: grupa I: Hidrotehnica Iași — Mașini Grele, Constructorul Constanța — Hidrotehnica Focșani, Rapid Metrou — U.R.A. Tecuci (Stadion Tineretului IV, ora 9), C.S.M. Suceava — C.F.R. Constanța; grupa a II-a: Energia Buc. — Metalurgistul Cugir (Stadion Tineretului IV, ora 10,30), Petrochimistul Pitești — I.A.M.T. Oradea, „U” 16 Februarie Cluj-Napoca — Olimpia Petrolul Arad, Sportul Studentesc T.M.U.C.B. — C.F.R. Brașov (Stadion Tei, ora 10).

1. STEAUA	16	14	1	567-213	45
2. Dinamo	17	13	1	388-206	44
3. Farul	17	11	1	534-202	40
4. Șt. CEMIN	17	11	1	537-232	40
5. Cont. Buzău	17	8	1	321-310	34
6. Rulmentul	17	8	0	260-309	33
7. „U” Tm. *	17	6	2	226-263	30
8. CSM Sibiu	17	6	1	258-311	30
9. Grivița R.	17	6	1	243-305	30
10. Șt. Petroșani	17	5	1	209-246	28
11. T. C. Ind.	17	4	0	194-514	25
12. Polit. Iași	16	4	0	124-379	24

* Penalizată cu un punct.

FOTBALUL NAȚIONAL

● ÎN PRELIMINARIILE C.M., gr. 7 (zona Europei). Luxemburg — Belgia 0-5. Au înscris Marco van der Linden (4) și Vervoort. A fost cel de-al 100-lea meci de cînd Guy Thys se află la conducerea tehnică a formației belgiene. Clasamentul la zi și meciurile următoare:

1. Belgia	5	3	2	0	9-2	8	
2. Cehoslovacia	4	2	1	1	7-2	5	
3. Portugalia	3	2	1	0	5-2	3	
4. Elveția	3	2	1	0	5-5	5	
5. Luxemburg	5	0	0	5	-1	16	0

7:6: Elveția — Cehoslovacia; 6:9: Belgia — Portugalia; 20:9: Elveția — Portugalia; 6:10: Cehoslovacia — Portugalia; 11:10: Elveția — Belgia și Luxemburg — Portugalia; 25:10: Belgia — Luxemburg și Cehoslovacia — Elveția; 15:11: Elveția — Luxemburg; 16:11: Portugalia — Cehoslovacia. ● A DOUA manșă a finalei „Cupelor Libertadores”: Național Medelin — Olimpia Asuncion 2-0 (în tur 0-2). În urma loviturilor de la 11 m Național a câștigat cu 5-4, fiind prima formație din Columbia care intră în posesia trofeului. Ea va juca la Tokio (în decembrie) cu A. C. Milan, în finala Cupel Intercontinentale. ● CAMPIONATUL FRANȚEI s-a încheiat cu victoria echipei Marsilia — 73 p, urmată de St. Germain Paris —

● În preliminariile C.M. ● Național Medelin a câștigat „Cupa Libertadores” ● Marsilia — campiona Franței ● Napoli va juca miine fără 4 titulari ● Souness revine la Sampdoria — dar ca antrenor ● Cei mai buni jucători englezi ai sezonului ● Tacconi — sancționat de conducerea clubului Juventus I

ter United) și de Peter Shilton (Derby County). Scotianul Nicol, în vîrstă de 27 de ani, este al 4-lea jucător de la F.C. Liverpool desemnat drept cel mai bun fotbalist englez. Înaintea lui, în ultimii 6 ani, pe primul loc s-au situat Kenneth Dalglish, Ian Rush și John Barnes, toți din formația care a câștigat recent Cupa Angliei, dar a pierdut apoi titlul, la „potou”, în fața Arsenalului. ● PORTARUL echipei Juventus, Stefano Tacconi, a fost amendat de către propriul său club, cu o sumă importantă. Motivul? În timpul meciului cu Lecce, el l-a lovit pe Pasculli, dar arbitrul nu l-a sancționat nevăzînd faza! L-au văzut în schimb conducătorii echipei torineze, care nu l-au iertat!

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD